

Errata and Updates for the ATEX Manual for Exam FM 2nd Edition 2nd Printing

(Last updated 01/06/2025)

Page 437 **Fifth bullet point.**

Change $P_t = (1 + r_t)^{-1}$ to $P_t = (1 + r_t)^{-t}$.